

# 2022年债务融资持更谨慎政策 政府今年发行国家证券将节省214万亿盾



(本报讯) 政府将削减今年发行国家证券(SBN)的目标。这是因为政府希望通过非债务机制优化预算融资。

财政部指出,截至2021年8月底,实现净国家证券发行量达到567.4万亿印尼盾。这个数字相当于2021年国家预算(APBN)案的47%,其总数为1,207.3万亿印尼盾。“因此,它离今年预算还好

远,” 财政部长慕丽亚妮上周四(9月23日)说。

据她介绍,政府对前八个月新债发行采取制动措施,符合国家证券净发行目标的调整。政府要优先使用超额预算余额(SAL)和调整投资融资。不仅如此,与印尼银行(BI)签署的有关为应对新冠大流行提供资金的联合法令(SKB)还允许政府抑制新债券的发行。截至

9月15日,印尼央行在购买国家证券方面的贡献为139.8万亿印尼盾,其中包括95.6万亿印尼盾的政府证券(SUN)和44.25万亿印尼盾的国家伊斯兰证券(SBSN)。

“这导致发行国家证券(SBN)的需求减少,与去年相比下降幅度相当大。这是一个相当一致的财政整顿,” 财长慕丽亚妮说。因此,到年底,政府剩余的国家证券净发行量将达到639.9万亿印尼盾。然而,财长乐观地认为,债券发行的数量将远低于该数字。在提出2022年的财务预算报告中,整个2021年的SBN发行总数为Rp992.84万亿印尼盾,比原先预算节省了214.46万亿盾。

财政部融资和风险

管理司司长Luky Alfirman补充说,有三件事推动了国家证券SBN发行量的下降。首先,通过剩余的2020年预算年度234.7万亿印尼盾的超额预算融资(Silpa)优化非债务融资。

其次,央行计划在第四季度购买215万亿印尼盾的国家证券SBN。这符合财政部和央行签署的联合协议书。

第三,与去年相比,国家收入的表现开始有所改善,达到1,177.6万亿印尼盾,同比增长13.9%。“随着一级市场供应的减少,这可能成为收益率下降的动力,从而使融资成本变得更有效率,” Luky周五(9月24日)对记者表示。

然而,Luky表示,通

过利用散户投资者的巨大潜力,散户国家证券的发行仍然是最佳的。“因为投资者将对购买成熟的零售国家证券SBN有所展期,” 他补充道。

毕竟,政府在今年年底发行SBN时仍保持谨慎,例如监控金融市场状况的发展。包括美国央行美联储的缩减计划以及恒大集团案在中国的持续影响,可能导致国内金融市场波动加剧。

政府也对这种2022年债务融资的状况持谨慎态度。因此,政府准备了一些工具。以优化非债务融资和计划贷款为例,这是从2021年开始的转变。此外,央行参与了SBN的购买。(完)

莉丽

# 放松社会限制开始进入新常态 印尼零售和旅游业在艰难中发展



(本报讯) 在政府逐步放宽社会限制后,零售和旅游与商业活动再次活跃。因此,在仍然具有威胁性的新冠大流行中,商界人士正准备通过各种严格的健康协议规则进入新常态时代。

印尼电影企业家协会(GPBSI)、印尼零售商协会

(Aprindo) 和零售商和购物中心租户协会(Hippindo)积极欢迎商业活动的开放,同时延长实施社区限制政策活动(PPKM)。

政府确实将社区限制政策延长至10月4日。但是,零售和旅游等一些行业已经开始开放。例如,12岁以下的儿童可

能在严格的监督下进入购物中心。影院屏幕也在不断扩大,观众容量可达到50%。

“零售商协会”总主席Roy Nicholas Mandey表示,一些地方的社区限制降为三或二级将增加零售店和商场区域的人员流动。“与一个月前相比,零售部门的生产力提高了15-20%。访问量和销售额的增加发生在小型超市、超市、大卖场、百货公司和批发商,尽管它们并不显著或已经达到了恢复水平,” 他说。零售商还通过提供促销活动来吸引消费者购物,从而利用社区限制放缓的势头。促销计划也在逐步推出,但不会太快。“购物中心租户”主席Budihardjo Iduansjah

表示,购物中心现在更安全,因为所有游客都必须接种疫苗并始终执行健康规定。

旅游业务也变得兴奋起来。雅加达安祝寻梦园(Ancol Dreamland PJAA)和印尼缩影公园(Taman Mini Indonesia Indah TMII)旅游区承认,游客数量已经开始上升。

安祝寻梦园公司秘书Agung Praptono表示:“自8月18日重新开放至今,游客人数一直在逐渐增加。影院经理们开始打开银幕。例如,PT Graha Layar Prima Tbk (BLTZ)在印尼的68家CGV影院中开动了48家。”

21电影 (Cinema

XXI) 影院网络也在全印尼开放了90%的影院。“根据现场报道,公众的反应非常好,”

“21影院”企业传播与品牌管理负责人Dewinta Hutagaol昨天表示。不过,电影院协会主席Djonny Syafruddin承认电影院的观众率没有显著增长。导致它的因素有很多。例如,该领域的地区条件与使用疫苗验证的程序进入相关。

“疫苗验证”程序在一些地区仍然是一个障碍,特别是在二级地区或小城市。“许多人的手机无法打开应用程序,还有信号问题不顺畅。”他说。(完)

莉丽